

**Aktív hétvége van.**



**UTAZÁS**  
2019. február 21-24.

ALGÉRIA AKTÍV TURIZMUS

BÁCS-KISKUN MEGYE KECSKEMÉT MINŐSÉGI SZAKMAI PROGRAMOK

BUDAPEST BOAT SHOW KARAVÁN SZALON AFRIKA EXPO ÉS VÁSÁR

BUDAPEST. HOST CITY NEMZETI KASTÉLYPROGRAM ÉS NEMZETI VÁRPROGRAM

hungexpo kiállítás programod van

## Diák Szakmai Nap 2019.02.22.

### Az értékelés szempontjai és menete

A verseny során a zsűri komplexen értékeli a projektet, ötvözve a kreativitás, az újszerűség, a stratégiai gondolkodás, a kivitelezés minősége, az előadás módja és a hatékonyság szempontjait.

A szempontok a következő súlyozással számítanak az elbírálás során:

kreativitás és újszerűség: 30%                      stratégia: 20%  
kivitelezés, előadás módja: 20%                      hatékonyság: 20%                      integráltság: 10%

#### A zsűrizés menete:

Valamennyi 2019. február 08-ig beérkezett pályázati anyagot szakértő zsűri bírálja el.

Pályázati anyagok tartalma és formátuma:

- az előadás anyaga ppt vagy pdf formátumban (max. 10 perces előadásra)

Fordulók:

1. Forduló: a résztvevő felsőoktatási intézményen belül kerül kiválasztásra 2 csapat. 2019. február 08-ig be kell küldeni a nyertes csapatok neveit, anyagait.
2. Forduló: a projektgazda cégek, a Turizmus Kft. 1-1 delegáltjából és egy tanárból álló zsűri személyesen bírálja el a döntős pályázatokat. Ez alapján születnek meg az Utazás 2019 kiállítás Diák Szakmai Nap gyémánt, arany, ezüst, bronz díjasai.

A verseny gyémánt díjasai bekerülnek a Turizmus Kft. magazinjába.

Pontszámítás: legmagasabb pont 10. A zsűri kioszthatja az Utazás 2019 kiállítás Diák Szakmai Nap gyémánt díját, melyet az a pályázó csapat kap, amely a projektjével a legtöbb pontot szerezte a versenyen.

A szakmai zsűri mellett közönségzavazás is zajlik a Diák Szakmai Nap helyszínén. Közönségdíjas lesz az a pályázó csapat, amely a legtöbb szavazatot kapja a közönségzavazáson 2019. február 22-én 13.00 – 17.00 óra között.

Kiemelt szakmai partnerünk: Turizmus Kft.

Projektgazda cégek: Budapesti Fesztivál és Turisztikai Központ, Bács-Kiskun megye és Kecskemét, Neckermann Utazási Iroda

További partnereink: Redjet, Cewe, Gémklub

A Hungexpo Zrt. a programváltoztatás jogát fenntartja!